



Čestitamo na izboru za jednog od najuspješnijih odgojno-obrazovnih radnika u školskoj godini 2018./2019.!

Zagreb, 5. listopada 2019. godine

Prezime i ime nagrađene osobe	Školska ustanova	Opis
Andrić, Mirko	OŠ Retfala	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja te sudjelovanju i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Andrišek, Marijana	OŠ Mladost Jakšić	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, vođenje projekta na državnoj razini, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Andrušić, Josipa	OŠ Trsat - Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj smotri, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacije, sudjelovanje u eksperimentalnom programu i doprinos unaprjeđenju sustava odgoja i obrazovanja.
Antić, Tatjana	V. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, rad u strukovnim udrugama, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, sudjelovanje u eksperimentalnom programu
Antoliš, Sanja	XV. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, rad s darovitim učenicima, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Arambašić, Sanja	Ekonomska i upravna škola Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.



Avirović Gaća, Rajka	OŠ Eugena Kumičića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, objavljivanje stručnog članka, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u istraživanju.
Babić, Mirela	OŠ Vežica	nagrađuje se za predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja, uređivanje školske mrežne stranice te sudjelovanje u eksperimentalnom programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Bakovljanec, Anita	OŠ Andrije Palmovića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo priručnika i sudjelovanje u radnoj skupini.
Baksa, Tanja	SŠ Prelog	nagrađuje se za održano predavanje na državnoj razini i radionice na međužupanijskoj razini, mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, suradnju s udrugom i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Balaško, Ivana	OŠ Gornja Vežica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i priručnika te uređenje mrežnih stranica škole.
Banek, Ljiljana	OŠ Nad lipom	nagrađuje se za osmišljavanje inovativnih nastavnih sadržaja, doprinos struči radom s učenicima s teškoćama, održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini.
Banić, Bojan	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, rad s darovitim učenicima te unaprjeđenje rada škole.
Banić, Janja	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima, sudjelovanje u međunarodnim projektima te unaprjeđenje rada škole.
Banić, Marija	OŠ Tordinci	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka te sudjelovanje u realizaciji međunarodnih projekata
Banović, Tamara	OŠ Josip Pupačić. Omiš	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo udžbenika, radnih bilježnica te digitalnih obrazovnih sadržaja, vođenje projekta, uređenje mrežne stranice škole, organizaciju javnog događaja te provođenje istraživanja na školskoj razini.



Barić, Sanja	Centar za autizam Rijeka	nagrađuje se za rad s učenicima s posebnim potrebama, suradnju s udrugama, sudjelovanje na projektu, te organizaciju javnih događaja i provedbu istraživanja u svrhu napredovanja odgojno-obrazovnog sustava.
Barišić, Magda	Komercijalno-trgovačka škola Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, uređenje mrežne stranice škole, organiziranje javnog događaja te provođenje obrazovnog istraživanja na školskoj razini.
Barišić Lazar, Gordana	OŠ Voltino	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u radu stručne radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Bartolić, Jadranko	OŠ Đure Deželića, Ivanić Grad	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, vođenje projekata, sudjelovanje u istraživanjima i za rad s darovitim učenicima.
Bastić, Marijana	OŠ Rudeš	nagrađuje se inovativne metode poučavanja, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja, rad s darovitim učenicima, dijeljenje primjera dobre prakse i uređivanje školske mrežne stranice.
Bašić, Ivana	OŠ Opuzen	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje i sudjelovanje u projektima, unaprjeđenje rada škole.
Bašić, Sunčana	Glazbena škola Franje Kuhača Osijek	nagrađuje se za predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, doprinosi radom u strukovnim udrugama, uređivanje mrežnih stranica škole i organiziranje javnih događaja na županijskoj razini.
Batina, Nera	OŠ kralja Tomislava	nagrađuje se za mentorstvo učenika na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj razini, vođenje projekta državne razine, unaprjeđenju rada škole i za rad u cjelovitoj kurikulumskoj reformi.
Bebić, Ana	Gimnazija Metković	nagrađuje se za mentorstvo na međunarodnoj razini, održana predavanja, sudjelovanje u projektima i organiziranje javnih događaja kojima unaprjeđuje rad škole.
Bebić, Svjetlana	Gimnazija Metković	nagrađuje se za sudjelovanje u projektima, rad s djecom s teškoćama te mentorstvo učenika na državnom natjecanju.
Bednjanec, Andrea	Elektrotehnička škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, predavanje na državnoj i međunarodnoj razini te suautorstvo stručnih knjiga.



Bednjanec, Tatjana	OŠ Grabrik	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja.
Begić, Valerija	OŠ Sesevetski Kraljevec	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, vođenje online edukacija, dijeljenje primjera dobre prakse te sudjelovanje u skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Belančić, Anita	OŠ Ivane Brlić Mažuranić Ogulin	nagrađuje se za održana predavanja, objavljivanje stručnog članka te sudjelovanje u projektima.
Belavić, Damir	OŠ Ludina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na međuzupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, vođenje ili mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama, sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Berend, Jasminka	Druga SŠ Beli Manastir	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, predavanja na međuzupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima izvan škole.
Bionda, Nina	Prva ekonomska škola Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, rad s udrugama, rad na projektu i za suautorstvo udžbenika.
Biršić, Krešimir	Gimnazija Fran Galović Koprivnica	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Biruš, Marijan	OŠ Sesevetska Sopnica	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, objavljivanje stručnog članka i otvorenih obrazovnih sadržaja te vođenje i koordiniranje međunarodnog projekta.
Biškup, Sanja	OŠ Vidovec	nagrađuje se za objavu digitalnih obrazovnih sadržaja, objavu oglednih primjera sadržaja za učenike s poteškoćama i rad na projektima.



Blagus, Josipa	OŠ Bukovac	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja te koordiniranje međunarodnog projekta.
Blašković, Valentina	OŠ Eugena Kvaternika Rakovica	nagrađuje se za osmišljavanje inovativnih nastavnih sadržaja, doprinos struci radom u strukovnim udrugama, rad s darovitim učenicima te unaprjeđenje rada škole.
Blažić, Arjana	IX. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, vođenje online edukacija, rad u strukovnim udrugama, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnog projekta, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Blažinović-Kljajo, Ankica	OŠ Brestje	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje međunarodnog projekta, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnog događaja.
Bogdanović, Marlena	OŠ Tučepi	nagrađuje se za održana županijska, međužupanijska i međunarodna predavanja i radionice, rad s učenicima s teškoćama i za digitalne obrazovne sadržaje.
Boj, Nataša	III. OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenika na državnom natjecanju, dijeljenje primjera dobre prakse, suradnju s udrugama koje unapređuju struku te koordiniranje međunarodnog projekta.
Bokavšek, Ivana	OŠ Spinut	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, brojna predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, aktivno sudjelovanje u izvođenju programa za vanjske sudionike u regionalnome centru kompetentnosti.
Bonassin, Roberta	OŠ Podmurvice	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacija, autorstvo metodičkih priručnika, sudjelovanje u projektima, uređivanje mrežne stranice škole i sudjelovanje u radnoj skupini.
Borić, Ivica	SSŠ ban Josip Jelačić Sinj	nagrađuje se za izradu i objavljivanje digitalnih obrazovnih materijala, rad na projektima, uređenju mrežne stranice škole te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.



Borković, Tea	OŠ Grabrik	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, rad s darovitim učenicima i za izradu digitalnih obrazovnih sadržaja.
Borš-Mačak, Romana	SŠ Isidora Kršnjavoga	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, održana predavanja na svim razinama i mentoriranje online edukacija te sudjelovanje u radnoj skupini.
Bošnjak, Damir	Tehnička škola Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, rad u udruzi, autorstvo udžbenika i radnih bilježnica te sudjelovanje u radnoj skupini.
Božinović, Sanja	OŠ Nikole Hribara	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Bradvice, Renata	OŠ Dragutina Tadijanovića Vukovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, sudjelovanje na međunarodnom projektu, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Brđanović, Davor	Glazbena škola u Varaždinu	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, rad s darovitim učenicima i za rad s udrugom.
Brbota, Aleksandra	SŠ Markantuna de Dominisa Rab	nagrađuje se za održavanje predavanja na državnoj razini, sudjelovanje na EU projektima, izradi digitalnih sadržaja, za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi.
Brozović Jurišić, Tamara	OŠ Čazma	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, uređivanje školskih mrežnih stranica, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Bubica, Nikolina	OŠ Mokošica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, vođenje online edukacije, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u radu radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Budimir, Martina	Ekonomska škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje te sudjelovanje u radnim skupinama za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.



Bujan, Alenka	OŠ Draganići	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, provođenje eksperimentalnog programa, predavanja i radionice na županijskoj, međužupanijskoj i državnoj razini i za suautorstvo udžbenika i metodičkog priručnika.
Bulut Lukačević, Marija	OŠ Ladimirevci	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, predavanje na međužupanijskoj razini i uređivanje mrežnih stranica škole.
Bundara, Tajana	OŠ Manuš - Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice.
Burazin, Patricija	OŠ Blage Zadre Vukovar	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radu strukovnih udruga te radu na međunarodnim projektima.
Capan, Antonija	OŠ Grabrik	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinos struci radom u strukovnoj udruzi, autorstvo udžbenika i autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja.
Car, Vesna	OŠ Barilović	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, sudjelovanje u međunarodnom projektu te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Cipriš Madunić, Heidi	Veterinarska škola	nagrađuje se za predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, rad u udruzi, za autorstvo otvorenih obrazovnih sadržaja, unapređenja škole i sustava obrazovanja.
Copić, Aneta	XV. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, objavljivanje stručnoga članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnih projekata, organiziranje javnog događaja, osmišljavanje i provođenje istraživanja
Coufal Jaić, Vesna	Glazbena škola Franje Kuhača Osijek	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na međunarodnoj razini te sudjelovanje u projektima.
Crneković, Snježana	OŠ Voltino	nagrađuje se za rad na projektima, volontiranje, prijevod stručne literature i dijeljenje primjera dobre prakse.



Culej, Ana	Gimnazija Antuna Gustava Matoša Zabok	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, suautorstvo 2 priručnika, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje te sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Curić, Marijana	OŠ Stjepana Radića Metković	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, objavljivanje stručnog članka, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Cvijanović, Tina	SŠ fra Andrije Kačića Miošića Ploče	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacije, sudjelovanje u međunarodnim projektima, sudjelovanje u eksperimentalnom programu i organizaciju javnih događaja.
Čalić, Antonija	Ekonomska i upravna škola Osijek	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, suautorstvo stručnih knjiga te unaprjeđenje rada škole.
Čalić, Nina	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Čeko, Jelena	OŠ Ivana Meštrovića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te doprinos struči radom u udruzi.
Čelan-Mijić, Marija	OŠ Trilj	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, objavljivanje stručnog članka i sudjelovanje u projektu na međunarodnoj razini.
Čerkez, Ismeta	OŠ Bogumila Tonija, Samobor	nagrađuje se za mentorstvo na državnim natjecanjima, suradnju s udrugama, te autorstvo i voditeljstvo stručnog programa.
Černošek, Iva	OŠ M.P.Katančića Valpovo	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo metodičkog priručnika i sudjelovanje u stručnoj radnoj skupini.



Čevizović, Marijana	OŠ Novska	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, sudjelovanje na međunarodnom projektu te unaprjeđenje rada škole.
Čilić Burušić, Lidija	OŠ Poliklinike SUVAG	nagrađuje se za rad s djecom s poteškoćama, suradnju s udrugama, održano predavanje na svim razinama i objavu stručnog rada.
Čondić, Vesna	OŠ Ante Kovačića - Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, održana predavanja te autorstvo inovativnih nastavnih materijala.
Čović, Damir	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za doprinos struci radom u udrugama, mentorstvo učenicima na državnoj razini te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Čupić, Anita	OŠ kraljice Jelene	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međuzupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Čuvidić, Mira	OŠ Rajić	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, rad u udrugama, objavljivanje stručnih članaka za darovite učenike i otvorenih obrazovnih sadržaja, sudjelovanju u međunarodnim projektima te unapređenju rada škole.
Čaleta, Ana	OŠ Trilj	nagrađuje se za predavanje, radionica ili ogledni sat na županijskoj, međuzupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitima učenicima izvan školske ustanove odnosno u organizaciji ustanova ili udruga civilnog društva koje provode aktivnosti u području odgoja i obrazovanja djece i mladih.
Ćurković, Tomislav	Škola za cestovni promet	nagrađuje se za predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, rad na projektima, uređenje mrežne stranice škole te organiziranje javnog događaja.
Dasović, Darija	Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, mentorstvo učenicima na natjecanjima, autorstvo metodičkih priručnika i za održana predavanja na županijskoj, međuzupanijskoj i državnoj razini.



De Karina, Helena	Prva riječka hrvatska gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, mentorstvo u virtualnoj učionici, rad s darovitim učenicima, sudjelovanje u međunarodnim projektima i radnim skupinama i za sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
De Vrgna, Karolina	OŠ Poliklinike SUVAG	nagrađuje se za suradnju s udrugom i rad s učenicima s poteškoćama, objavu digitalnih obrazovnih sadržaja i oglednih primjera za učenike s poteškoćama.
Deanković, Marija	Ekonomsko-birotehnička škola	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje međunarodnog projekta, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Debelec, Tanja	I.OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, objavljivanje primjera dobre prakse te osmišljavanje i provođenje istraživanja iz područja odgoja i obrazovanja.
Delić, Suzana	OŠ Horvati	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na međunarodnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, objavljivanje oglednih primjera prilagodbi metoda, sadržaja, aktivnosti i sl. za učenike s teškoćama, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja na državnoj razini, vođenje ili koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Delić, Zehra	OŠ Mladost Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Deljac, Saida	V. gimnazija	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, primjenu inovativnih metoda poučavanja, izradu digitalnih obrazovnih sadržaja i za autorstvo udžbenika.



Devčić, Marija	OŠ Gustava Krkleca - Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnoga članka, organiziranje javnih događaja.
Dijačić, Valentina	OŠ Retkovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, predavanja na svim razinama, dijeljenje primjera dobre prakse, objavu otvorenih digitalnih obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnim projektima i eksperimentalnom programu.
Dika, Alena	OŠ Gornja Vežica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, sudjelovanje u projektu, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i za rad s darovitom djecom.
Dilica, Kristina	OŠ Ivana Meštrovića	nagrađuje se za mentorstvo učenika na državnom natjecanju, unaprjeđenje rada škole te autorstvo udžbenika.
Divić, Gordana	SŠ Novska	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u projektima, te uređenje mrežne stranice škole.
Dobrić, Petar	OŠ Julija Klovića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini te na međunarodnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitim učenicima izvan školske ustanove, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Domjanović Horvat, Doroteja	OŠ Lug-Laskói Általános iskola	nagrađuje se za mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj publikaciji u Republici Hrvatskoj, suautorstvo nekoliko priručnika, sudjelovanje u radnim skupinama, za izradu kurikulumskih dokumenata na državnoj razini.
Dragobratović, Antonela	Gimnazija Metković	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, autorstvo i



		suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.
Dvojković, Karolina	Gimnazija Vukovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad s darovitim učenicima, volontiranje i za organizaciju javnih događaja.
Đerek, Bosiljko	OŠ Zaprude	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnim projektima, izradu digitalnih obrazovnih sadržaja i za suradnju s udrugom.
Đorđić, Ana	XIII. gimnazija	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini te međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Eđed, Ančica	OŠ Mladost Jakšić	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnog članka, vođenje projekta na državnoj razini, sudjelovanje u osmišljavanju i provođenju istraživanja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Filić, Josip	Industrijska strojarska	nagrađuje se za održano predavanje na državnoj razini, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnog događaja.
Fistanić, Marina	OŠ Josip Pupačić. Omiš	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj razini, sudjelovanje u projektima, rad s učenicima s teškoćama i za dijeljenje primjera dobre prakse.
Forjan, Danijel	OŠ Domovinske zahvalnosti	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te sudjelovanje u međunarodnom projektu.



Franić, Mirjana	IX. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku te koordiniranje međunarodnog projekta.
Fridl Grosicki, Marija	SŠ - Centar za odgoj i obrazovanje	nagrađuje se za održana predavanja na međužupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suautorstvo priručnika, sudjelovanje u projektu i organiziranje javnog događaja.
Fundurulić, Ivana	II. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinos realizaciji rezultata međunarodnog projekta, organiziranje javnog događaja, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Furkes, Marina	Gimnazija Fran Galović Koprivnica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja i radionice na državnoj i međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, doprinos međunarodnom projektu, organiziranje javnih događaja.
Futivić, Irena	Gimnazija Antuna Gustava Matoša Zabok	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje projekta i organiziranje javnog događaja te rad u eksperimentalnom programu.
Galović, Marija	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za izradu i dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja, objavljivanje stručnih članaka te doprinos unaprjeđenju rada škole.
Galović, Suzana	Prirodoslovna škola Vladimira Preloga	nagrađuje se za mentorstvo učenicima državnoj razini, neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima izvan škole, autorstvo priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja te organizaciju javnog događaja na županijskoj razini.
Gambiroža, Ivan	OŠ Veruda - Pula	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacije, suautorstvo knjiga, autorstvo sadržaja za učenike s teškoćama, sudjelovanje u projektu i eksperimentalnome programu.
Gašparac, Dijana	IV. OŠ Varaždin	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja i vođenje online edukacija, sudjelovanje u projektima, uređivanje školske mrežne stranice te školske stranice na društvenoj mreži.
Gerstman, Lidia	Ekonomska škola	nagrađuje se za održane radionice na županijskoj razini, unaprjeđenje rada škole, sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Gilić Gerber, Milena	V. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održano predavanje na županijskoj razini, organiziranje javnog događaja,



		sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Gjurašin, Mislav	Klasična gimnazija u Zagrebu	nagrađuje se za održano predavanje na državnoj razini, vođenje online edukacije, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnih događaja.
Glučina, Martina	Srednja poljoprivredna i tehnička škola	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacija, suautorstvo priručnika te sudjelovanje u radnoj skupini.
Godinić, Marko	Gospodarska škola Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, predavanja na županijskoj i državnoj razini, izradu i objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja za cijelu školsku godinu te vođenje i koordiniranje međunarodnoga projekta.
Gojević, Anđela	III. gimnazija	nagrađuje se za rad na cjelokupnoj kurikularnoj reformi, za predavanja i mentoriranje na županijskoj i međunarodnoj razini, sudjelovanje u EU projektima i unapređenju rada škole.
Gojević, Slavica	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacije, autorstvo priručnika, sudjelovanje u projektima, organiziranje javnih događaja te sudjelovanje u radnoj skupini cjelovite kurikularne reforme.
Gojmerac Dekanić, Gordana	OŠ Voltino	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, autorstvo udžbenika i za sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Gortan, Robert	Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, rad na projektima, dijeljenje primjera dobre prakse, rad s udrugama i darovitom djecom, suautorstvo udžbenika i za rad na unapređenju odgojno-obrazovnog sustava.
Grahovac, Renata	OŠ Eugena Kumičića	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj razini te doprinos struci radom u strukovnim udrugama.
Grašić, Mara	OŠ Braća Radić	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku te unaprjeđenje rada škole.
Grbec, Mirna	OŠ Tin Ujević	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, sudjelovanje u radu povjerenstava i radnih skupina, vođenje online edukacije, suautorstvo metodičkih priručnika, izradu otvorenih obrazovnih sadržaja i za



		sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Grđan, Zdravka	Druga gimnazija Varaždin	nagrađuje se za održane radionice i predavanja na državnoj razini, vođenje međunarodnog projekta, organizaciju javnog događaja na državnoj razini, rad u udruzi te sudjelovanje u eksperimentalnom i unapređenju sustava obrazovanja.
Greblički-Miculinić, Diana	OŠ Špansko Oranice	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, održana predavanja i radionice na međuzupanijskoj razini i za autorstvo i suautorstvo metodičkih priručnika i udžbenika.
Gregurec, Ivica	OŠ Đure Deželića, Ivanić Grad	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja te sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Gudić, Marijana	OŠ kraljice Jelene	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj razini i za suautorstvo udžbenika.
Gustović Ljubić, Helena	I. OŠ Bjelovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja i radionice, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja te sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Guštin, Dolores	Ekonomska škola Mije Mirkovića Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na državnoj razini te doprinos struci radom u udrugama.
Gvozdić, Dubravka	OBRTNIČKO- INDUSTRIJSKA ŠKOLA ŽUPANJA	nagrađuje se za održana predavanja na svim razinama, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo udžbenika i rad na projektima.
Habek, Bojana	Gimnazija Fran Galović Koprivnica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima i za objavljivanje stručnih članaka.
Halaček, Marija	OŠ Molve	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, vođenje ili koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.



Halapir Franković, Romana	V. gimnazija	nagrađuje se za rad s darovitim učenicima, mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, sudjelovanje u unaprjeđenju rada škole te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Hardi, Spomenka	Gimnazija A. G. Matoša	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnom projektu, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini i uređivanje školske mrežne stranice.
Hatadi, Lidija	OŠ Dubrava	nagrađuje se za dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, objavljivanje stručnog članka u Republici Hrvatskoj, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata čak 3 projekta na međunarodnoj razini te uređivanje školske mrežne stranice.
Herceg, Ljerka	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, izvannastavni rad s darovitima, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnog projekta, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Herjavec Rubčić, Henrieta	OŠ Ivana Gundulića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, održana predavanja na međunarodnoj razini, objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja, rad na projektima i uređenje mrežne stranice škole.
Hitrec, Suzana	Upravna škola Zagreb	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, doprinos struči radom u strukovnim udrugama, koordiniranje međunarodnog projekta te članstvo u radnim skupinama za izradu strateških dokumenata.
Holenda, Karmen	VI.OŠ Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, za rad s darovitim učenicima izvan školske ustanove i suautorstvo udžbenika.
Horvat, Matija	I.OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na međunarodnoj razini, radom s djecom s teškoćama izvan škole te za sudjelovanje na projektima.
Horvat, Tanja	OŠ Odra	nagrađuje se za dijeljenje primjera dobre prakse primjenom inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama, izradu i objavu otvorenih obrazovnih sadržaja, koordiniranje i sudjelovanje u međunarodnim projektima, uređivanje školske stranice i digitalnog lista, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.



Horvatić, Tea	OŠ Strahoninec	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, suradnju s udrugama, objavu stručnih članaka, rad na projektima i za uređivanje školske mrežne stranice.
Horvatin, Karlo	Prirodoslovna škola Vladimira Preloga	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, autorstvo obrazovnih sadržaja i organiziranje javnog događaja.
Horvatović, Sanda	Zdravstvena i veterinarska škola Dr. Andrije Štampara	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini te na međunarodnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini te na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Hranj, Martina	Medicinska škola Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, za održana predavanja na svim razinama, uređivanje školskih mrežnih stranica i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Hrlec, Anica	SŠ Vrbovec	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, autorstvo udžbenika te organizaciju javnih događaja na županijskoj razini.
Hrnjić, Jelka	OŠ Mate Lovraka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, za održano predavanje na međunarodnoj razini, rad u udrugama, te unapređenju rada škole.
Ilišević, Ivan	OŠ Đuro Pilar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, održana predavanja i radionice, izvannastavni rad s darovitim učenicima, vođenje nekoliko državnih i međunarodnih projekata.
Istenić, Marija	Komercijalno-trgovačka škola Split	nagrađuje se za rad na projektu, održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini i za unapređenje rada škole.
Ivanac-Perutka, Helena	SŠ Dugo Selo	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.



Ivančić Medved, Ivana	Srednjoškolski đački dom Osijek	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima na državnoj razini, predavanja na državnoj i međunarodnoj razini te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Ivandić, Adriana	II. gimnazija	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, vođenje ili koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Ivanovski, Ines	OŠ Lučac - Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja županijskoj razini, rad u udrugama i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Ivić, Josipa	OŠ Antuna Mihanovića Petropoljskog	nagrađuje se za održana predavanja na svim razinama, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja te autorstvo priručnika.
Ivković, Anamarija	Prirodoslovno- grafička škola Zadar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, sudjelovanje u međunarodnim projektima, uređivanje školskih mrežnih stranica.
Ivković, Sandra	OŠ Vjenceslava Novaka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na međužupanijskoj razini, rad na projektima, suautorstvo udžbenika i unapređenje rada škole.
Jager, Lana	OŠ Sveta Nedelja	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnim projektima, objavljivanje stručnog članka i unaprjeđenje rada škole.
Jagodić, Lidija	SŠ Dalj	nagrađuje se za predavanje na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, suautorstvo priručnika, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje dvije godine, Pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Jakšić, Milana	OŠ Sveti Matej Viškovo	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, autorstvo udžbenika te doprinos struci radom u strukovnim udrugama.
Jelčić, Franjo	Industrijsko- obrtnička škola	nagrađuje se za mentorstvo na državnom natjecanju i sudjelovanje na međunarodnoj smotri, rad na projektu, unapređenje rada škole i za dijeljenje primjera dobre prakse.



Jerčinović, Ines	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održano predavanje, za doprinos struci radom u četiri udruge i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Jerković, Ana	OŠ Petra Berislavića Trogir	nagrađuje se za održavanje predavanja na međunarodnoj razini, objavljivanje stručnih članaka, za unapređenje rada škole i sustava obrazovanja.
Jerković, Ljubica	Gimnazija Metković	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnim projektima, održana predavanja na županijskoj razini.
Jokić, Anita	Prva riječka hrvatska gimnazija	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Jovanović, Igor	OŠ Veli Vrh Pula	nagrađuje se za rad na projektu, objavu stručnih članaka, suradnju s udrugama i za mentorstvo učenicima na natjecanjima.
Jozić, Ruža	Gimnazija Sesvete	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, sudjelovanje u projektima, dijeljenje primjera dobre prakse i za uređivanje mrežne stranice škole.
Jukić, Sanela	OŠ Eugena Kumičića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, rad na projektima, rad u udrugama i za sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Jurec, Marica	OŠ Zrinskih Nuštar	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, vođenje online edukacije, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na projektima i uređivanje mrežne stranice.
Jurišić Šarlija, Marija	Zdravstvena škola Split	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, objavu stručnih članaka i za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja.
Kager, Dalia	OŠ Eugena Kvaternika	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnim projektima, uređivanje školske mrežne stranice.
Kakša, Andreja	OŠ Bartula Kašića	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, izvannastavni rad s darovitima, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnog događaja.
Karaman, Patricija	OŠ Eugena Kumičića	nagrađuje se za mentorstvo učenika na državnom natjecanju, održana predavanja na više razina, doprinos struci radom u udrugama, za objavljivanje stručnih članaka te sudjelovanje u



		projektima.
Kardum, Josipa	OŠ Benkovac	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školskih mrežnih stranica, sudjelovanje u eksperimentalnom programu
Kaučić, Kristina	SŠ Donji Miholjac	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj i međunarodnoj razini, rad na međunarodnom projektu i uređivanju školske mrežne stranice.
Kegalj, Danijela	Gimnazija Županja	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj razini i za mentorstvo u virtualnim učionicama.
Kegalj, Nada	OŠ Podmurvice	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Kelava, Mihaela	Gimnazija Bjelovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održanim predavanjima državne, međunarodne razine, pisanju stručnih članaka, sudjelovanju u EU projektima i sudjelovanju u radu na unapređenju sustava obrazovanja.
Kiss, Irena	Škola za turizam	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, održana predavanja na međužupanijskoj i međunarodnoj razini, objavu stručnog članka i za dijeljenje primjera dobre prakse.
Klajn, Danijela	OŠ Rugvica	nagrađuje se za predavanja na međužupanijskoj razini, dijeljenju primjera dobre prakse, objavljivanje stručnih članaka, sudjelovanje u realizaciji međunarodnih projekata i organizaciju javnih događanja.
Klampfl, Lidija	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, izvannastavni rad s darovitima, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnog događaja.
Klarin, Zrinka	OŠ Šime Budinića Zadar	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, održana predavanja na svim razinama, doprinos struči radom u strukovnoj udruzi, sudjelovanje u projektu, uređenje školske mrežne stranice te organiziranje javnog događaja.
Kliček, Damir	Elektrostrojarska škola Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje ili radionicu na međunarodnoj razini, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove te



		objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji izvan Republike Hrvatske.
Ključarić, Kristina	OŠ Tituša Brezovačkog	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, rad u strukovnoj udruzi, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Knezović, Ivana	OŠ dr. Franjo Tuđman Šarengrad	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, rad na projektima i za sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Kobeščak, Zdenko	OŠ Stjepana Radića Brestovec Orehovički	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnog članka, vođenje projekta na državnoj razini, sudjelovanje na međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, osmišljavanje i provođenje istraživanja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Kojčić, Zoran	SŠ Dalj	nagrađuje se za održana predavanja na međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnoga članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnih projekata, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnih događaja.
Kojundžić, Antonija	OŠ Ivana Filipovića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održanim predavanjima na županijskoj i državnoj razini, vođenje projekta na državnoj razini i sudjelovanju u EU projektu te unapređenju rada škole.
Kolar Pantaler, Ljiljana	OŠ Čazma	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacije, suautorstvo metodičkih priručnika i rad u radnoj skupini cjelovite kurikularne reforme čime doprinosi unapređenju obrazovnog sustava.
Kolarić, Ivica	I. OŠ Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, rad s darovitim učenicima te koordiniranje međunarodnog projekta.
Komadina, Snježana	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održano predavanje na županijskoj i međužupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad s darovitima, uređenje mrežne stranice škole i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Korbar, Zrinka	III. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, provedbu eksperimentalnog programa i



		primjenu inovativnih metoda poučavanja.
Korčanin, Andreja	Gimnazija Sesvete	nagrađuje se za rad na međunarodnim projektima i za organizaciju javnih događaja vezanih uz obrazovanje.
Kos Kolobarić, Mirta	Ekonomsko-birotehnička škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, prijevod udžbenika, vođenje međunarodnih projekata.
Kosorčić, Andreja	OŠ Nikole Tesle	nagrađuje se za sudjelovanje u radnoj skupini predmetnog kurikuluma, suautorstvo udžbenika te online edukacije.
Kovačević, Snježana	OŠ Zlatar Bistrica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, doprinos struci radom u udruzi, objavljivanje stručnog članka te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Kovačević-Tomić, Vesna	OŠ kralja Tomislava	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, održanim predavanjima na županijskoj razini, suautorstvu udžbenika i unapređenju rada škole.
Kovačić, Mirna	OŠ Đuro Ester	nagrađuje se za predavanja na svim razinama, objavu stručnih članaka, rad s darovitim učenicima i za sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Kozina, Lidija	SŠ Ivanec	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, sudjelovanje u projektima, unapređenje rada škole i unapređenje sustava obrazovanja.
Kozjak Mikić, Zlatica	Zdravstveno učilište	nagrađuje se za održana predavanja i radionice na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnih članaka, vođenje projekata na državnoj razini, sudjelovanje u međunarodnom projektu, organiziranje javnih događaja.
Kralj, Gordana	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u radu stručne radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Kraljev, Maja	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj razini, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, suradnju s udrugom i organizaciju javnih događaja vezanih za obrazovanje.
Kraljić, Tomislava	OŠ Đuro Ester	nagrađuje se za autorstvo priručnika, doprinos pri izradi predmetnog kurikuluma, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču,



		razvijaju i unapređuju struku.
Kraljik, Helga	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnim projektima, rad u udrugama i za objavu stručnih članaka.
Kralj-Smirčić, Jelena	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i za sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Kramarić, Zdravka	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnim projektima, dijeljenje primjera dobre prakse, organiziranje javnih događaja, predavanja na županijskoj, međužupanijskoj i državnoj razini i za vođenje učeničke zadruge.
Kranjec, Leo	OŠ Ljudevita Modeca Križevci	nagrađuje se za primjenu inovativnih metoda poučavanja, mentorstvo učenicima na natjecanjima i za rad s učenicima s teškoćama.
Kranjec, Snežana	OŠ - Scuola elementare Gelsi	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnog članka, rad na projektima i suradnju s udrugama koje unapređuju struku.
Križanac, Ivana	OŠ Brodarica	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, mentorstvo učenicima na državnoj razini i za suautorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja.
Križanić, Lidija	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, autorstvo i suautorstvo priručnika, koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini.
Krstanac, Željko	Prirodoslovna škola Vladimira Preloga	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, suautorstvo stručnih knjiga te unaprjeđenje rada škole.
Krstinić, Marija	OŠ Split 3	nagrađuje se za održavanje predavanja na županijskoj i državnoj razini, suautorstvo obrazovnih sadržaja, rad na projektima i dijeljenje primjera dobre prakse.
Krtanjek, Đurđica	OŠ Franje Seta Bednja	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, sudjelovanju na Eu projektima, rad u udruzi, te za rad na unaprjeđenju sustava obrazovanja.
Krušelj-Vidas, Ines	OŠ Matije Gupca Gornja Stubica	nagrađuje se za održana predavanja na međunarodnoj razini, objavljivanje inovativnih nastavnih materijala, doprinos struči radom u strukovnim udrugama, rad u projektima te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.



Kučina, Tomislav	Škola za cestovni promet	nagrađuje se za predavanje, radionica ili ogledni sat na županijskoj razini, Doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, suautorstvo knjiga, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Kurjak, Ljiljana	OŠ Augusta Harambašića	nagrađuje se za održana predavanja na međužupanijskoj razini, mentoriranje online edukacije, suautorstvo priručnika te radom u radnoj skupini cjelovite kurikularne reforme čime pridonosi unapređenju sustava obrazovanja.
Kurtalj, Zvezdana	OŠ Ljubo Babić, Jastrebarsko	nagrađuje se za održana predavanja i radionice na županijskoj razini, autorstvo udžbenika, izradu digitalnih obrazovnih sadržaja i uređivanje školske mrežne stranice.
Labaš Horvat, Maja	SŠ Prelog	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, mentoriranje online edukacije, uređivanje školskih mrežnih stranica, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata
Lacić, Sandra	OŠ Brodarica	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji izvan Republike Hrvatske, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.
Lasić, Anita	OŠ don Milhovića Pavlinovića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje međunarodnih projekata te uređenje školskih mrežnih stranica.
Lasić, Irena	V. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnoj udruzi, autorstvo udžbenika i priručnika te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.



Lazić, Bojan	OŠ Negoslavci	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, međužupanijskoj i međunarodnoj razini, rad u udruzi, objavljivanje stručnog članka te unapređenju rada škole.
Leček, Tomislav	III. OŠ VARAŽDIN	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održanim predavanjima županijske i međunarodne razine, rad s darovitim učenicima, za sudjelovanje u realizaciji projekta i unapređenje rada škole
Ledić Begonja, Dijana	Prirodoslovna škola Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, održano predavanje na županijskoj razini, sudjelovanje u projektu te sudjelovanje u javnim događajima.
Leko, Adrijana	OŠ dr. Franjo Tuđman Šarengrad	nagrađuje se za mentorstvo učeniku, za predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenju primjera dobre prakse, rad u udruzi, objavljivanje stručnih članaka, suautorstvo udžbenika, sudjelovanje u realizaciji međunarodnih projekata i za rad na unapređenju rada škole
Lemaić, Kristinka	Industrijska strojarska	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, stručnim predavanjima, rad s udrugama, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i organizaciju javnih događaja vezanih uz strukovno obrazovanje.
Levar, Boris	SŠ Delnice	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje na županijskoj razini, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima izvan školske ustanove odnosno u organizaciji ustanova ili udruga civilnog društva koje provode aktivnosti u području odgoja i obrazovanja djece i mladih, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje te sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Lipanović, Ivan	OŠ Jabukovac-Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, vođenje projekta na državnoj razini, sudjelovanje u međunarodnom projektu, organiziranje javnih događaja.
Lisac, Jasminka	SŠ Delnice	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnoga članka, vođenje projekata na državnoj razini, uređivanje školske



		mrežne stranice, organiziranje javnih događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Lohajner, Gordana	OŠ Veliki Bukovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, uređivanje stručnog časopisa, unaprjeđenje rada škole te doprinosi stručni radom u udrugama.
Lončar-Cindrić, Vesna	OŠ Mato Lovrak	nagrađuje se za održana predavanja na županijsko i državnoj razini, sudjelovanje u projektu, uređivanje mrežne stranice škole i sudjelovanje u radnoj skupini.
Lopac Groš, Ana	OŠ Sesvete	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, mentoriranje online edukacije, autorstvo udžbenika i sudjelovanje u radnim skupinama kojima doprinosi unapređenju sustava obrazovanja.
Lovrić, Rosanda	SŠ Metković	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini te koordinaciju i sudjelovanje u projektima na državnoj i međunarodnoj razini.
Lovrić Vlašić, Davorka	OŠ Ivan Goran Kovačić Gora	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj razini.
Lucek, Đurđica	OŠ Đuro Ester	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnim projektima, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Lučić, Janja	OŠ Mladost Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međuzupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, objavu stručnog članka i doprinos unapređenju rada škole organizacijom javnih događaja.
Lučić, Kristina	Gimnazija Velika Gorica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, vođenje radionica, suautorstvo udžbenika, vođenje projekata te uređivanje mrežnih stranica škole.
Lukša, Žaklin	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacije, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u istraživanjima, sudjelovanje u radu stručnih radnih skupina za izradu kurikulumskih dokumenata.



Ljuba Kocijan, Lea	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Ljubić, Zvonko	III. OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj razini, sudjelovanje na međunarodnom projektu, organiziranje javnih događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Ljubić Klemše, Nataša	I. OŠ Bjelovar	nagrađuje se za održana predavanja, doprinos struči radom u strukovnoj udruzi, suautorstvo udžbenika, metodičkih priručnika i online edukacija te sudjelovanje u projektu.
Mačinko, Maja	OŠ Eugena Kvaternika	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, objavljivanje oglednih primjera prilagodbi metoda, sadržaja, aktivnosti i sl. za učenike s teškoćama, izradu i objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja za cijelu školsku godinu, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.



Mađarić, Silvija	Gimnazija Petra Preradovića	nagrađuje se za predavanje, radionica ili ogledni sat na županijskoj i državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama izvan školske ustanove u organizaciji ustanova ili udruga civilnog društva koje provode aktivnosti u području odgoja i obrazovanja djece i mladih, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice i školske stranice na društvenim mrežama te sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Magdić, Ivana	OŠ Sibinjskih žrtava	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, održavanju predavanja na županijskoj razini i dijeljenju primjera dobre prakse, vođenje projekta, unapređenju rada škole.
Magdić, Tomislav	OŠ Dobriše Cesarića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te uređenje mrežnih stranica škole.
Majcen, Patrik	OŠ Trnovec	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinos struci radom u strukovnoj udruzi, sudjelovanje u projektu i organiziranje javnog događaja.
Majdiš, Brankica	OŠ Mladost Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje državnog projekta, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Majhen, Božica	OŠ Eugena Kumičića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, sudjelovanje u međunarodnim projektima te unaprjeđenje rada škole.
Maleš, Neven	Tehnička škola Ruđera Boškovića	nagrađuje se za predavanje na međužupanijskoj razini, suautorstvo priručnika, zbirki i otvorenih obrazovnih sadržaja, te unapređenja rada škole.
Mandić Gregić, Nikolina	OŠ Mladost Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, međužupanijskoj i državnoj razini, mentorstvo u virtualnoj učionici i provedbu eksperimentalnog programa.



Marceljak Ilić, Mihaela	XV. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, suautorstvo udžbenika i metodičkog priručnika.
Marčinko, Biserka	Ekonomsko-turistička škola	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, doprinosi struci radom u strukovnoj udruzi, vođenje projekata te organiziranje javnog događaja.
Marijan, Gordija	SŠ Hrvatski kralj Zvonimir	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, objavljivanje stručnoga članka, vođenje i sudjelovanje u međunarodnim projektima, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnih događaja.
Marin, Gabrijela	Medicinska škola Ante Kuzmanića Zadar	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Marinjak, Ljiljana	OŠ Ladimirevci	nagrađuje se za mentoriranje učenicima na državnom natjecanju, doprinosi struci radom u udruzi te unaprjeđenje rada škole.
Markasović, Vlasta	Ekonomska i trgovačka škola Ivana Domca Vinkovci	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suradnju s udrugama koje unapređuju struku te objavljivanje stručnih članaka.
Markota, Slavenka	Gimnazija dr. Mate Ujevića u Imotskom	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse i inovativnih metoda poučavanja, za rad u strukovnoj udruzi te organiziranje javnih događaja kojima doprinosi unapređenju rada škole.
Martinčić, Mihaela	OŠ Donja Dubrava	nagrađuje se za predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama, sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, te osmišljavanje i provođenje istraživanja iz područja odgoja i obrazovanja na školskoj ili županijskoj razini, uz objavu rezultata istraživanja.
Martinko, Sanja	OŠ Tituša Brezovačkog	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, dijeljenje primjera dobre prakse te sudjelovanje u projektima.



Marton, Zdenka	SŠ Novska	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, predavanje na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje projekta na državnoj razini te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Matić, Ivica	Škola za medicinske sestre Mlinarska	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, doprinosi stručni radom u udrugama te sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Matić, Marija	OŠ Ivan Goran Kovačić	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanja na županijskoj i državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice i školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Matijević, Dijana	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, vođenje međunarodnih projekata, unaprjeđenje rada škole, mentorstvo učenicima na državnoj razini.
Matišić, Martina	Gospodarska škola Varaždin	nagrađuje se za održano predavanje na državnoj razini, objavljivanje stručnih članaka, osmišljavanje i provođenje istraživanja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Matko, Predrag	OŠ Slava Raškaj Ozalj	nagrađuje se za doprinos stručni radom u strukovnim udrugama, mentorstvo učenicima na državnoj razini, objavljivanje stručnih članaka te unaprjeđenje rada škole.
Matković, Dubravka	Klasična gimnazija u Zagrebu	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanje na županijskoj razini, mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, doprinos stručni radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, suautorstvo udžbenika i priručnika za latinski jezik, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata na državnoj razini (Latinski i Grčki jezik).
Medić, Igor	Klasična gimnazija u Zagrebu	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, predavanje na međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka te suautorstvo stručnih knjiga.
Medvedović, Davorka	OŠ Rovišće	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, mentorstvo učenicima na državnoj razini e održane radionice na međunarodnoj razini.



Međimorec, Milana	OŠ Rikard Katalinić Jeretov Opatija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini te na međunarodnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini te doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku.
Melnjak, Anamarija	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, rad s darovitim učenicima te održana predavanja na međunarodnoj razini.
Mesar, Ondina	Upravna škola Zagreb	nagrađuje se za rad na projektima, suautorstvo udžbenika i rad u radnoj skupini.
Mesić Muharemi, Nataša	OŠ Darda	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinos struči radom u strukovnim udrugama i sudjelovanju u projektima.
Mihaljević, Andrijana	OŠ Ludina	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini i dijeljenja primjera dobre prakse, vođenje projekta državne razine i sudjelovanje u međunarodnim projektima, unapređenju rada škole i obrazovnog sustava
Mihoković, Tanja	OŠ Tar-Vabriga	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na međužupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanju u radu udruga te organizaciji javnih događaja čime doprinosi unapređenju rada škole.
Mijandrušić Ladavac, Kristina	OŠ Vladimira Nazora Pazin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitim učenicima izvan školske ustanove, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.
Mikić, Darija	OŠ Mato Lovrak	nagrađuje se za rad s darovitom djecom, objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja, suradnju s udrugom, objavljivanje oglednih primjera sadržaja za djecu s poteškoćama, objavu stručnih članaka i predavanja na županijskoj i državnoj razini.
Mikić, Mirna	OŠ Dragutin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini,



	Tadijanović	rad u udrugama, vođenje i koordiniranje projekta na državnoj razini te unapređenju sustava obrazovanja.
Miklenić, Nevenka	OŠ Bogumila Tonija, Samobor	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini te na međunarodnoj razini, predavanje ili radionicu na međunarodnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizaciju javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Mikolić, Ivan	Gimnazija Petra Preradovića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i sudjelovanje u stručnoj radnoj skupini.
Mikulić, Suzana	Ekonomsko - birotehnička škola Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima državnoj razini, predavanja na županijskoj i državnoj razini, sudjelovanje u projektima, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, objavu digitalnih obrazovnih sadržaja, autorstvo priručnika i unapređenje rada škole.
Milanović, Tomislav	OŠ Josipa Antuna Čolnića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanju na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na županijskoj razini, te dijeljenje primjera dobre prakse.
Milas, Marijana	Gimnazija Sisak	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizaciju javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Milić, Antonija	OŠ Antuna Bauera	nagrađuje se za održavanje predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, vođenje projekta na međunarodnoj razini, za rad na unapređenju rada škole i sustava obrazovanja.



Milina, Martina	OŠ Josip Pupačić. Omiš	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse i za rad s učenicima s teškoćama.
Milohanić, Andrea	OŠ Vladimira Nazora - SE Vladimir Nazor Rovinj - Rovigno	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na međunarodnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Miloloža, Sanja	OŠ Jure Kaštelana	nagrađuje se za mentorstvo učenicima državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnoj udruzi, autorstvo i suautorstvo udžbenika i radnih bilježnica, objavljivanje obrazovnih sadržaja za darovite učenike te za uređivanje digitalnog školskog lista.
Milun, Mia	III. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj razini, održana predavanja na međužupanijskoj i međunarodnoj razini te sudjelovanje u projektima.
Miljević, Alenka	OŠ braće Radića - Bračević	nagrađuje se za sudjelovanje u projektima, vođenje online edukacije, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse i za doprinos na unapređenju rada škole.
Minarik, Sanja	OŠ Frana Galovića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, suautorstvo udžbenika i metodičkih priručnika i za sudjelovanje u projektu.
Mirković, Marina	Tehnička škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacija, rad u strukovnim udrugama, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Močibob, Iva	OŠ Trsat - Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnog članka, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.



Moguš, Ivana	OŠ Čazma	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u istraživanju.
Movre, Marko	XV. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, izvannastavni rad s učenicima s teškoćama i s darovitima, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnih događaja, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Mrljak, Snježana	Glazbena škola Karlovac	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, doprinosi radom u udruzi, rad s darovitim učenicima, vođenje i sudjelovanje u međunarodnim projektima, unaprjeđenje rada škole.
Mučnjak, Goran	OŠ Dobriše Cesarića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, predavanje na županijskoj i državnoj razini, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Muhoberac, Vesna	V. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, izvannastavni rad s darovitima, objavljivanje stručnih članaka, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje projekata na državnoj razini, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnih događaja.
Mustać, Anita	OŠ Šime Budinića Zadar	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, mentorstvo učenicima, održana predavanja na državnoj razini.
Mužar-Kos, Monika	OŠ Hinka Juhna Podgorač	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održano predavanje, sudjelovanje u međunarodnim projektima i organiziranje događaja na međunarodnoj razini.
Nađ, Tanja	OŠ Ivanska	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj (do tri suautora; koordiniranje 2 projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, lista ili stranice na društvenim mrežama te pripremanje,



		osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Najman, Renata	I.OŠ Čakovec	nagrađuje se za dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja te uređenje mrežne stranice škole.
Namjesnik, Dubravka	OŠ braće Radića Pakrac	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, održano predavanje na županijskoj razini, dijeljenje inovativnih digitalnih sadržaja, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u projektima i uređivanje školskih mrežnih stranica.
Narandža, Iva	II. OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje međunarodnih projekata, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i za uređivanje mrežne stranice škole.
Nevistić, Viktorija	OŠ Ivana Cankara	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, objavljivanje stručnog članka, vođenje međunarodnog projekta, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Nikolaus, Patricija	Gimnazija Andrije Mohorovičića Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, održano predavanje na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, vođenje projekta na državnoj razini, organiziranje javnog događaja.
Nikolić, Marina	OŠ Stjepana Radića Metković	nagrađuje se za mentorstvo na državnoj i međunarodnoj razini, objavljivanje i dijeljenje oglednih primjera sadržaja za učenike s poteškoćama i za darovite učenike i uređivanje školske mrežne stranice.
Nikolić, Petar	Srednja poljoprivredna i tehnička škola	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, koordiniranje međunarodnih projekata te uređenje mrežnih stranica škole.
Novak, Bernarda	OŠ DR. IVANA NOVAKA MACINEC	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suradnju s udrugama koje unapređuju struku, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Novak Tvrtković, Irena	OŠ Đure Deželića, Ivanić Grad	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, rad u udruzi sa darovitim učenicima te sudjelovanju u EU projektima.



Ojdanić, Amela	OŠ Turnić - Rijeka	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu i projektima, održana predavanja na županijskoj i međuzupanijskoj razini, mentorstvo učenicima na državnoj razini.
Opačak, Ivana	Ekonomsko-birotehnička škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, suautorstvo stručnih knjiga te koordiniranje projekta na međunarodnoj razini.
Orban, Željka	SŠ Marka Marulića Slatina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, doprinos stručni radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, vođenje ili koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Orobabić, Gracijela	OŠ Gornja Vežica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, održana predavanja, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja te doprinos stručni radom u strukovnoj udruzi.
Ovčarić, Kristijan	OŠ Hodošan	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, doprinos stručni radom u udrugama te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Palčić Strčić, Iva	OŠ Poliklinike SUVAG	nagrađuje se za autorstvo i suautorstvo udžbenika, održana predavanja na županijskoj razini, primjenu inovativnih metoda rada u nastavi i za rad s djecom s teškoćama.
Panić, Danijela	Medicinska škola Pula	nagrađuje se za objavljivanje stručnih članaka na međunarodnoj razini, sudjelovanje u projektima, uređivanje mrežne stranice škole te sudjelovanje i organizaciju javnog događaja vezanog za obrazovanje na županijskoj razini.
Pasarić, Ana	SŠ Hrvatski kralj Zvonimir	nagrađuje se za održana predavanja na međunarodnoj razini, neposredan odgojno-obrazovni rad s darovitim učenicima izvan škole, sudjelovanje u projektima i uređivanje školske mrežne stranice.
Pastuović, Branka	OŠ Brodarica	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje i sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Paštar, Zlata	I. gimnazija	nagrađuje se za sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenta, osmišljavanje novih nastavnih sadržaja te mentorstvo učenicima.



Pavetić, Stela	OŠ Veliki Bukovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinos realizaciji projekata te uređenje mreže stranice škole.
Pavičić Zajec, Tea	I. OŠ Varaždin	nagrađuje se za održana predavanja i radionice, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnih članaka, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnih projekata, organiziranje javnih događaja, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Pavić, Monika	OŠ Vladimir Nazor	nagrađuje se za predavanja na županijskoj i regionalnoj razini, suautorstvo udžbenika i radne bilježnice i priručnika, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Pavić, Snježana	OŠ Popovača	nagrađuje se za predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacije, autorstvo priručnika i sudjelovanje u radnim skupinama čime doprinosi unapređenju sustava obrazovanja.
Pavin Banović, Alta	Medicinska škola Osijek	nagrađuje se za održana predavanja i radionice na županijskoj i državnoj razini, suautorstvo priručnika i za unapređenje rada škole.
Pavlović, Ivana	OŠ Ludina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini natjecanja, predavanja na županijskoj, međužupanijskoj i državnoj razini, objavljen stručni članak, sudjelovanje u međunarodnom projektu, sudjelovanje u eksperimentalnom programu i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Pavlović, Tomislav	OŠ Ludina	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, vođenje međunarodnih projekata, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Pavlović Šijanović, Sanja	Gimnazija Vukovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suautorstvo stručnih knjiga te koordiniranje međunarodnog projekta.
Pažanin, Jozica	Ekonomsko - birotehnička škola Split	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja, organiziranje javnog događaja te provođenje istraživanja na školskoj razini.
Pegan, Vesna	Ekonomska škola	nagrađuje se za rad na projektima, održana predavanja na međužupanijskoj razini i za



	Mije Mirkovića Rijeka	suradnju s udrugama.
Pein, Boris	Gimnazija Pula	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održano predavanje na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školske mrežne stranice, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Pelko, Danica	OŠ Donja Stubica	nagrađuje se za mentorstvo učeniku, održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, doprinosi struci radom u strukovnim udrugama, autorstvo stručne knjige te organiziranje javnog događaja na državnoj razini.
Perenc-Jaušovec, Danijela	I.OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, održana predavanja na županijskoj razini, objavljivanje stručnih članaka te uređenje mrežne stranice škole.
Perić, Smiljana	II. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, autorstvo udžbenika, te uređivanje školske mrežne stranice.
Pernjek, Jasminka	SŠ Krapina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, rad s darovitim učenicima te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Pešić, Sanja	OŠ Josip Pupačić. Omiš	nagrađuje se za dijeljenje primjera dobre prakse, izvannastavni rad s učenicima s teškoćama, vođenje državnih i međunarodnih projekata, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnog događaja
Petković, Tihana	OŠ Vladimira Nazora Daruvar	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Petrinšak, Mirjana	Srednjoškolski đački dom Osijek	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, organiziranje javnog događaja.
Petrović, Nevena	OŠ Sveta Nedelja	nagrađuje se za suautorstvo obrazovnih materijala, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, autorstvo stručnih članaka i organizaciju javnih događaja.
Pirc Mezga, Valentina	SŠ Prelog	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, dijeljenje primjera dobre prakse, doprinosa struci radom u udrugama, sudjelovanje u projektima, te unaprjeđenje rada škole.



Pirs, Kristina	OŠ Mejaši	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, online mentorstvo, suradnju s udrugama, suautorstvo metodičkih priručnika i za provođenje eksperimentalnog programa.
Pisačić, Vesna	SŠ ZLATAR	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnim projektima, organiziranje javnih događaja, uređivanje školske mrežne stranice.
Pleadin, Branko	Strukovna škola Đurđevac	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održano predavanje na županijskoj razini, vođenje projekata na državnoj i međunarodnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice.
Poje, Jadranka	Glazbena škola Blagoja Berse	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja i dijeljenje primjera dobre prakse te mentorstvo učenicima na državnoj razini.
Poljak, Damir	OŠ Bartola Kašića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, primjenu inovativnih metoda učenja, za provedbu istraživanja trendova u znanju matematike i prirodoslovlja i uređivanje mrežne stranice škole.
Poljak, Vesna	Ugostiteljsko-turistička škola Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacija, suautorstvo metodičkih priručnika i sudjelovanje u radnoj skupini.
Poljan, Robert	Gimnazija Bjelovar	nagrađuje se za održana predavanja i mentoriranje edukacija na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, rad u udruzi i unapređenju rada škole
Popović, Gordana	Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovića iz Osijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održavanje predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u strukovnoj udruzi i autorstvo udžbenika te organizaciju javnih događaja kojima doprinosi radu škole.
Posarić, Nina	OŠ Ante Kovačića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, organiziranje javnih događaja, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Prezzi, Ivana	Komercijalno-trgovačka škola Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj razini, objavljivanje stručnih članaka, vođenje projekta na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog



		dogadaja, sudjelovanje u osmišljavanju i provođenju istraživanja.
Pribanić, Livija	Srednja strukovna škola Vinkovci	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu
Pribolšan-Pongračić, Sonja	OŠ Ludina	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, rad na cjelovitoj kurikulumnoj reformi, organizaciju javnih događaja i sudjelovanje u projektu.
Protuđer, Ilija	OŠ Pujanki Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na međunarodnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Racić, Zrinka	OŠ Ivana Brlić Mažuranić Strizivojna	nagrađuje se za održana predavanja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, rad na projektima, mentorstvo u virtualnim učionicama i za rad u stručnim radnim skupinama.
Radanović, Petar	OŠ Nikole Tesle	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Rade, Dragica	OŠ Rikard Katalinić Jeretov Opatija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima na državnoj razini, izradu digitalnih obrazovnih sadržaja i za autorstvo udžbenika.
Radl Ćučić, Dora	Trgovačka i komercijalna škola	nagrađuje se za predavanje na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suradnju s udrugama i mentorstvo učenicima na državnoj razini.



	Davor Milas Osijek	
Radošević, Mirela	OŠ Petar Zrinski Čabar	nagrađuje se za predavanje na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u međunarodnom projektu te unaprjeđenje rada škole.
Radovanović, Dragan	Industrijsko- obrtnička škola Pula	nagrađuje se za rad na projektu, suautorstvo udžbenika i metodičkog priručnika, suradnju s udrugama i za uređivanje školske mrežne stranice.
Radović, Mira	OŠ Domovinske zahvalnosti	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse i sudjelovanje u projektima.
Radunković, Milan	Srednja strukovna škola	nagrađuje se za predavanje na državnoj razini, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje, sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Raičković, Branko	IV. OŠ Bjelovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, objavljivanje stručnog članka, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Rakijašić, Daniel	Gimnazija Matije Antuna Reljkovića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, rad s darovitim učenicima i za suautorstvo e-tečaja.
Randić Đorđević, Ina	OŠ Kostrena	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, suautorstvo udžbenika, održano predavanje na županijskoj razini te objavljivanje stručnog članka.
Rašić, Anita	Katolička OŠ u Požegi	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanjima, održano predavanje na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u radu stručne radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Ratković, Nada	SSŠ ban Josip Jelačić Sinj	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u udrugama, objavljivanje stručnog članka, objavljivanje



		oglednih primjera prilagodbi sadržaja za učenike s teškoćama i za darovite učenike te organiziranje javnih događaja.
Ređep, Tamara	I. OŠ Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnog članka te sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Reljac, Mira	OŠ Čavle	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održano predavanje na županijskoj razini, doprinos struči radom u strukovnim udrugama, uređivanje školske mrežne stranice te organiziranje javnog događaja.
Roginek, Nataša	OŠ Ivana Kukuljevića Sakcinskog	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini i uređivanje školskih mrežnih stranica.
Roginić, Tatjana	Zdravstveno učilište	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na međunarodnoj razini, autorstvo udžbenika, vođenje projekata na državnoj razini, uređivanje školskih mrežnih stranica te sudjelovanju u radnoj skupini i eksperimentalnom programu.
Rubić, Maristela	I. gimnazija Split	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj i državnoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje mrežne stranice, sudjelovanje u radu stručne radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Rukelj, Krunoslav	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za vođenje online edukacije, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnog projekta, sudjelovanje u radu stručne radne skupine za izradu kurikulumskih dokumenata.
Rumenović, Branko	Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja i radionice, objavljivanje stručnog članka, vođenje i sudjelovanje u međunarodnim projektima, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Rupčić, Luka	Ekonomska i upravna škola Osijek	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, autorstvo udžbenika, predavanje na međužupanijskoj razini te unaprjeđenje rada škole.
Rusek, Romana	Prva ekonomska škola Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na međunarodnoj razini, predavanju na županijskoj razini, sudjelovanje u realizaciji međunarodnih projekta i rad u radnim skupinama.



Ružić, Ivana	I.OŠ Čakovec	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnih projekata, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Sabljak, Dragan	Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana	nagrađuje se za rad s udrugama i darovitom djecom, održana predavanja na županijskoj razini i za uređivanje školske mrežne stranice.
Sabol, Mate	Industrijska strojarska	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, izradu i primjenu istaknutog primjera uporabe metoda inovativnog poučavanja, sudjelovanje u projektima te unaprjeđenje rada škole.
Sajko, Nataša	Medicinska škola Varaždin	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacija, dijeljenje odgojno obrazovnih sadržaja, doprinos struci radom u strukovnoj udruzi, neposredan odgojno obrazovni rad s darovitim učenicima, autorstvo udžbenika i metodičkih priručnika te za sudjelovanje u radnoj skupini.
Salai, Mario	Prva SŠ Beli Manastir	nagrađuje se za mentoriranje online edukacija, prijevod obrazovnog programa, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice.
Samardžić, Vesna	OŠ Ivana Lovrića	nagrađuje se za mentorstvo učenika na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u stručnoj udruzi, suautorstvo stručne knjige i unaprjeđenje rada škole.
Sambolek, Melita	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, autorstvo udžbenika, održana predavanja na različitim razinama, mentorstvo učenicima na natjecanju na državnoj razini te za rad s darovitim učenicima.
Sarajčev, Esmā	OŠ prof. Filipa Lukasa Kaštel Stari	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te međužupanijskoj/regionalnoj ili državnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unaprjeđuju struku, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, vođenje ili koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.



Sau, Ingrid	SŠ Zvane Črnje Rovinj	nagrađuje se za održana predavanja na svim razinama, vođenje i sudjelovanje u projektima, uređivanje školske mrežne stranice, provođenje istraživanja na školskoj razini te sudjelovanje u radnoj skupini i eksperimentalnom programu.
Schmidt, Mihaela	XI. gimnazija	nagrađuje se za održano predavanje, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnog članka, vođenje međunarodnog projekta, uređivanje školske mrežne stranice.
Sebastian Jambrošić, Nikola	Gimnazija Sesvete	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo udžbenika, vođenje projekta i organiziranje javnih događaja.
Sekulić, Elvisa	OŠ Zorke Sever	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, održano predavanje na županijskoj razini, prijevod udžbenika, organiziranje javnog događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Sekulić-Štiviljević, Gordana	I. gimnazija	nagrađuje se za osmišljavanje digitalnih nastavnih sadržaja, autorstvo udžbenika, mentorstvo učenicima na državnoj razini, održanom predavanju na županijskoj razini.
Selak-Zeljko, Ljubica	OŠ Mladost Osijek	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnoga članka, organiziranje javnoga događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Seletković, Tomislav	OŠ kralja Tomislava	nagrađuje se za vođenje ili mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Selišek Butina, Loreana	XV. gimnazija	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, vođenje ili mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, doprinosu struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizaciju javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Senjan, Ivana	Gimnazija dr. I. Kranjčeva	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, autorstvo



	Đurđevac	obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu, sudjelovanje u istraživanju.
Serdarević, Korana	XII. gimnazija	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na projektu državne razine, organiziranje javnog događaja.
Serenčeš, Ana	OŠ Odra	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj i međunarodnoj razini, predavanje na županijskoj razini, vođenje ili koordiniranje dva međunarodna projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje.
Seršić, Nataša	SŠ Dalj	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnoj razini, predavanje ili radionica na međunarodnoj razini, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Sertić, Martina	Industrijsko-obrtnička škola	nagrađuje se za osmišljavanje i provođenje istraživanja na području obrazovanja, održana predavanja na međunarodnoj razini, rad na projektima i za objavu obrazovnih sadržaja na školskoj mrežnoj stranici.
Sili, Andrijana	OŠ Josipovac	nagrađuje se za sudjelovanje u projektima, održana predavanje na županijskoj razini, mentorstvo učenicima na natjecanjima na državnoj i međunarodnoj razini.
Skalnik, Lejla	OŠ braće Radića Pakrac	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održano predavanje na međunarodnoj razini, objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u projektu i uređivanje školske mrežne stranice.
Slišurić, Kristina	OŠ Matija Gubec Cernik	nagrađuje se za predavanje, radionica ili ogledni sat na županijskoj razini, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice u školske stranice na društvenim mrežama, te sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Smilović, Nikolina	Škola za dizajn grafiku i održivu	nagrađuje se za održane radionice i predavanja na županijskoj razini, suradnju s udrugama, objavu digitalnih obrazovnih sadržaja i objavu



	gradnju u Splitu	oglednih primjera za učenike s teškoćama, te rad i sudjelovanje na projektima.
Smolčec, Marijana	Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te unaprjeđenje rada škole.
Smolčić Padjen, Ivana	OŠ Nikola Tesla	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja, izradu digitalnih obrazovnih materijala te sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Sokač, Maja	OŠ Tituša Brezovačkog	nagrađuje se za sudjelovanje u međunarodnim projektima, dijeljenje primjera dobre prakse i za unaprjeđenje rada škole.
Sokol, Gordana	OŠ Tužno	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje inovativnih digitalnih obrazovnih sadržaja, doprinos struči radom u strukovnoj udruzi, autorstvo udžbenika, radnih bilježnica i digitalnih obrazovnih sadržaja i uređivanje školske mrežne stranice.
Srnić, Vesna	OŠ Ivan Goran Kovačić	nagrađuje se za rad na znanstveno-umjetničkom i multimedijalnom području, rad s darovitim učenicima i udrugama i za rad na projektima.
Stančić, Mario	VI. OŠ Varaždin	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja te suautorstvo udžbenika, sudjelovanje u projektima, uređivanje mrežne stranice škole i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Starčević, Željka	OŠ Vladimir Nazor	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, unaprjeđenje rada škole te objavu digitalnih sadržaja.
Starešinić, Vesna	OŠ Jure Kaštelana	nagrađuje se za rad u udruzi, za rad na projektima i organizaciju javnih događaja.
Stipica Kilić, Nataša	OŠ Lučac - Split	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim smotrama i natjecanjima, doprinos struči radom u strukovnim udrugama, provedbu istraživanja i javnu objavu rezultata istraživanja.
Stjepanek, Natalija	Ekonomska i upravna škola Osijek	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u projektima te unaprjeđenje rada škole.
Stranjak, Tatjana	III. Gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, održana predavanja te autorstvo



	Osijek	udžbenika.
Strija, Josip	Gimnazija Petra Preradovića	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, rad u udrugama, uređenje mrežnih stranica škole te organiziranje javnih događaja kojima doprinosi unapređenju rada škole.
Strsoglavec, Helena	Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, suradnju s udrugama i za sudjelovanje u međunarodnom projektu.
Supančić, Martina	I. OŠ Bjelovar	nagrađuje se za održana predavanja na međužupanijskoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka i sudjelovanje u projektima.
Sveteć, Petra	SŠ Ivanec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnom natjecanju, održano predavanje na međužupanijskoj razini, objavljivanje stručnog članka, suautorstvo stručnih knjiga te sudjelovanje u međunarodnom projektu i eksperimentalnom programu.
Šabić, Ivana	OŠ Trilj	nagrađuje se za doprinos struči radom u strukovnim udrugama, rad s učenicima s poteškoćama, suautorstvo udžbenika, održana predavanja i radionica na županijskoj i državnoj razini.
Šafran, Marko	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za predavanje ili radionicu na međunarodnoj razini, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, vođenje ili koordiniranje projekta iz područja odgoja i obrazovanja na državnoj razini, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizaciju javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Šajtar, Danijela	OŠ Čazma	nagrađuje se za sudjelovanje u projektima, uređivanje mrežnih stranica škole i sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Šalković, Stjepan	SŠ Krapina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, izvannastavni rad s darovitim učenicima, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje projekta na državnoj razini, uređivanje školske mrežne stranice, osmišljavanje i provođenje istraživanja.



Šantić, Nataša	Ekonomska škola Braća Radić	nagrađuje se za vođenje online edukacije, objavu stručnih članaka, sudjelovanje u projektu, uređivanje mrežne stranice škole i organizaciju javnih događaja.
Šarec, Vedrana	OBRTNIČKO- INDUSTRIJSKA ŠKOLA ŽUPANJA	nagrađuje se za objavljivanje stručnog članka, sudjelovanje na međunarodnom projektu te održano predavanje na međužupanijskoj razini.
Šarić, Ankica	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za održana predavanja na svim razinama, sudjelovanje u međunarodnim projektima i za prilagodbu sadržaja za učenike s teškoćama.
Šarić, Mario	OŠ Pantovčak	nagrađuje se za izradu digitalnih obrazovnih sadržaja, dijeljenje primjera dobre prakse i za uređivanje školske mrežne stranice.
Šarić, Tajana	Obrtnička škola Osijek	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međužupanijskoj razini, aktivan rad u udrugama, organizaciju javnih događaja i za dijeljenje primjera dobre prakse.
Šarlija, Tamara	Glazbena škola J. Runjanina	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini te unaprjeđenje rada škole.
Šarunić, Duša	OŠ Pušća	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, suradnju s udrugama, autorstvo udžbenika i digitalnog obrazovnog sadržaja i organizaciju javnog događanja.
Šebalj-Kocet, Tanja	OŠ Petar Zrinski Čabar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini, te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.
Šehić, Mirhada	Medicinska škola Pula	predavanje ili radionica na međunarodnoj razini, suautorstvo priručnika, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje dvije godine kao i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te uređivanje školske mrežne stranice.
Šijanović, Davor	Gimnazija Vukovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, suautorstvo stručnih knjiga te koordiniranje međunarodnog projekta.
Šimudvarac, Mario	OŠ Belec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, predavanja na županijskoj razini, mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika i



		digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama.
Šimunić Cvrtila, Romana	OŠ Jabukovac-Zagreb	nagrađuje se za predavanje ili radionica na županijskoj, međužupanijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje dvije godine te sudjelovanje u radnim skupinama za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Šimunović, Zrinka	Glazbena škola J. Runjanina	nagrađuje se za predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, suautorstvo udžbenika, priručnika i online edukacija, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje, sudjelovanje u osmišljavanju i provođenju istraživanja iz područja odgoja i obrazovanja, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata na državnoj razini.
Šišić, Snježana	Tehnička škola Zagreb	nagrađuje se za autorstvo udžbenika, objavu digitalnih sadržaja kao primjera dobre prakse te koordiniranje međunarodnoga projekta.
Šnidarić, Natalija	Škola za medicinske sestre Mlinarska	nagrađuje se za održana predavanja županijskoj i državnoj razini, objavljivanje stručnog članka, vođenje projekta na državnoj razini, uređivanje mrežne stranice škole i organiziranje javnog događaja.
Šoša, Tatjana	Zdravstveno učilište	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje inovativnih digitalnih sadržaja, autorstvo priručnika, vođenje projekta te sudjelovanje u stručnoj radnoj skupini.
Špacal, Lucija	OŠ Bol - Bol	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, izvannastavni rad s darovitima, uređivanje školskih mrežnih stranica.
Špalj, Eva	XV. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitima, objavljivanje stručnih članaka, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje međunarodnog projekta, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog



		događaja, osmišljavanje i provođenje istraživanja.
Špelić Vidović, Elvira	OŠ Žakanje	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, rad s darovitim učenicima izvan škole, sudjelovanje na projektima te organiziranje javnih događaja.
Špoljar, Zvonimira	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i međuzupanijskoj razini, sudjelovanje u međunarodnim projektima i za unapređenje rada škole.
Štanfelj, Ljiljana	OŠ Dobriša Cesarić	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnih događaja.
Štefiček, Kristina	OŠ Augusta Šenoa	nagrađuje se za predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, vođenje ili mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Štiglec, Ivana	I. gimnazija Osijek	nagrađuje se za održana predavanja, vođenje online edukacija, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u projektima.
Štiglić, Nikolina	OŠ Sesvetski Kraljevec	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Štimec, Branimir	OŠ Vinica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održano predavanje na županijskoj razini, doprinos stručni radom u strukovnim udrugama, objavljivanje stručnog članka, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata međunarodnog projekta, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Šundov, Marijana	OŠ Pujanki Split	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja te sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Šuperba, Višnja	OŠ Brodarica	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, sudjelovanje u međunarodnom projektu, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini i dijeljenje primjera dobre prakse.



Šutalo, Sanda	Tehnička škola Karlovac	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice.
Šuto, Alma	OŠ Zmijavci	nagrađuje se za osmišljavanje novih nastavnih sadržaja, mentorstvo učenicima na natjecanjima, vođenje i sudjelovanje u projektima, dijeljenje primjera dobre prakse i unaprjeđenje rada škole.
Švigir, Domagoj	OŠ Mate Lovrak	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, objavljivanje stručnog članka, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja i sadržaja za učenike s teškoćama, vođenje projekata, provođenje istraživanja.
Takač, Danijela	OŠ Pantovčak	nagrađuje se za mentorstvo učeniku na državnoj razini, održana predavanja na državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo udžbenika, priručnika i digitalnih obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u projektima, uređivanje školskih mrežnih stranica te organizaciju javnih događaja na županijskoj razini.
Tenji, Božana	Druga SŠ Beli Manastir	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanja na županijskoj i državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, za doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, izradu i objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja za cijelu školsku godinu, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te uređivanje školske mrežne stranice.
Todorović, Melita	Druga SŠ Beli Manastir	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse, rad s učenicima s teškoćama te suautorstvo stručnih udžbenika.
Toić Dlačić, Karmen	OŠ Fran Franković Rijeka	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenju primjera dobre prakse, suautorstvo udžbenika i unaprjeđenju rada škole.
Tomašković-Presečki, Dinka	Gimnazija Antuna Gustava Matoša Zabok	nagrađuje se za unaprjeđenje rada škole, mentorstvo učenicima na natjecanju na državnoj razini, sudjelovanje u eksperimentalnom programu te održano predavanje na županijskoj razini.



Tomée-Cicvarić, Radiana	Pomorska škola Bakar	nagrađuje se za predavanje ili radionicu na međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, izradu i objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja za cijelu školsku godinu, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Tomić, Vesna	Gimnazija A. G. Matoša	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školske mrežne stranice.
Tomorad, Vesna	OŠ Marija Bistrica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na međunarodnim natjecanjima, rad s darovitim učenicima i za suradnju s udrugama.
Tonković, Aleksandra	III. OŠ Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje ili radionica na međunarodnoj razini, sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini te dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja.
Topić, Siniša	OŠ Dr. Andrija Mohorovičić Matulji	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, autorstvo udžbenika i uređenje mrežnih stranica škole.
Tram, Nataša	I. gimnazija Osijek	nagrađuje se za održana predavanja, dijeljenje digitalnih obrazovnih sadržaja, vođenje online edukacije te sudjelovanje u projektima.
Trupinić, Đurđa	OŠ Mato Lovrak	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, mentoriranje online edukacija, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje projekta na državnoj razini, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Tufekčić, Anita	OŠ Antun i Stjepan Radić Gunja	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje ili radionice na županijskoj, međužupanijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, uređivanje školske mrežne stranice objavljivanje stručnog članka u Republici Hrvatskoj te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.



Turina Luketić, Jasminka	Gimnazija i strukovna škola Bernardina Frankopana	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Turković, Suzana	III. OŠ Bjelovar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom natjecanju, održano predavanje na županijskoj razini, rad u strukovnoj udruzi, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, organiziranje javnog događaja.
Turković, Tomica	OŠ Vladimir Nazor	nagrađuje se za održana predavanja na državnom skupu, mentorstvo učenicima na natjecanju na državnoj razini, rad s darovitim učenicima.
Turk-Presečki, Valerija	Gimnazija Daruvar	nagrađuje se za održana predavanja i radionice na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, mentoriranje online edukacija, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata.
Vadlja Rešetar, Karmena	Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održano predavanje na državnoj razini, autorstvo obrazovnih sadržaja, organiziranje javnog događaja.
Valčić, Tamara	OŠ Šime Budinića Zadar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održano predavanje na županijskoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama, autorstvo udžbenika, sudjelovanje u projektu i organiziranje javnog događaja.
Valec-Rebić, Martina	OŠ Ljudevita Modeca Križevci	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnog događaja.
Varga, Krešimir	Škola za umjetnost	nagrađuje se za održana predavanja na svim razinama, mentorstvo učenicima na državnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, neposredan rad s darovitim učenicima, sudjelovanje u međunarodnom projektu, uređivanje mrežne stranice škole i organizaciju javnog događaja vezanog uz obrazovanje.
Varnica, Dejana	OŠ Josipa Matoša Vukovar	nagrađuje se za predavanja na međužupanijskoj i međunarodnoj razini, sudjelovanje u međunarodnim projektima i za rad s učenicima s teškoćama.



Varović, Ksenija	OŠ Fran Koncelak Drnje - Područna škola Josipa Generalića Hlebine	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, autorstvo udžbenika, sudjelovanje u projektima te unaprjeđenje rada škole.
Veseljić, Ankica	OŠ Banija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, sudjelovanje u projektima, unaprjeđenje rada škole.
Vezjak, Ivana	OŠ August Šenoa	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse te uređivanje školskih mrežnih stranica.
Veža, Ela	OŠ Trstenik	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, održana predavanja, suautorstvo metodičkih priručnika te za sudjelovanje u stručnim radnim skupinama.
Vidović, Martina	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja na svim razinama, doprinos stručni radom u strukovnoj udruzi, neposredan obrazovni rad s darovitim učenicima, suautorstvo udžbenika, sudjelovanje u projektima.
Vidović, Sandra	Prva riječka hrvatska gimnazija	nagrađuje se za vođenje i sudjelovanje u projektima, unaprjeđenje struke radom u udrugama i društvima, unaprjeđenje rada škole.
Vilaj, Igor	Graditeljska škola	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, izvannastavni rad s darovitim, uređivanje školskih mrežnih stranica, organiziranje javnog događaja.
Viljanac Katičić, Ines	OŠ Remete Zagreb	nagrađuje se za sudjelovanje u radnim skupinama za izradu kurikulumskih dokumenata, održano predavanje na županijskoj razini te za suautorstvo udžbenika i metodičkih priručnika.
Vincek, Denis	OŠ Ante Kovačića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja i radionice na županijskoj i međunarodnoj razini, rad u udrugama s darovitim učenicima, pisanje stručnih članaka, sudjelovanje u projektima čime doprinosi unaprjeđenju rada škole.
Vitković, Leopoldina	OŠ Dore Pejačević Našice	nagrađuje se za dijeljenje primjera dobre prakse, suautorstvo stručnih knjiga te koordinaciju međunarodnog projekta.
Vladušić, Benita	OŠ Bijaći	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na svim razinama te za izradu i objavljivanje digitalnih obrazovnih sadržaja.



Vlahović, Vlasta	OŠ Ivana Mažuranića	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnoj udruzi, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice.
Volf, Ana	OŠ Ivana Mažuranića	nagrađuje se za vođenje online edukacija, autorstvo metodičkog priručnika, sudjelovanje u projektima te sudjelovanje u radnoj skupini.
Vrbanec, Damir	IV. OŠ Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom i međunarodnom nivou, mentoriranju i dijeljenju primjera dobre prakse, radu u Udrugama, objavljivanju stručnog članka, sudjelovanju u međunarodnom projektu, unapređenju rada škole.
Vrbanović, Dorotea	V. gimnazija	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, održana stručna predavanja te za izradu metodičkih priručnika i udžbenika.
Vrbnjak Grđan, Mihaela	VI. OŠ Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini te na međunarodnoj razini, vođenje ili mentoriranje (online) edukacije na državnoj razini, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, neposredan odgojno-obrazovni rad s učenicima s teškoćama ili s darovitima učenicima izvan školske ustanove, autorstvo i suautorstvo stručnih knjiga, obrazovnih računalnih programa, priručnika, digitalnih obrazovnih sadržaja ili online edukacija, pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizaciju javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini, aktivno sudjelovanje u izvođenju programa za vanjske sudionike u regionalnome centru kompetentnosti, sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te sudjelovanje u radnim skupinama, povjerenstvima i sl. za izradu strateških, zakonodavnih, kurikulumskih i sl. dokumenata na državnoj razini.
Vujasin Ilić, Vesna	Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na natjecanjima, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo udžbenika, rad u strukovnim udrugama i s darovitim djecom.
Vujičić Capar, Izabela	Upravna škola	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, autorstvo obrazovnih sadržaja, vođenje



	Zagreb	međunarodnog projekta, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Vuk, Sandra	OŠ Sveta Nedelja	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj razini, dijeljenju primjera dobre prakse, izradu i objavljivanje otvorenih obrazovnih sadržaja, vođenje projekata na državnoj razini i unapređenje rada škole.
Vukojević, Bojana	Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj razini, predavanje, radionicu ili ogledni sat na županijskoj razini, doprinos struci radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, objavljivanje stručnog članka u tiskanoj ili online publikaciji u Republici Hrvatskoj, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista ili školske stranice na društvenim mrežama te pripremanje, osmišljavanje, sudjelovanje i organizacija javnoga događaja vezanog uz obrazovanje na županijskoj ili državnoj razini.
Vuković, Nikola	OŠ Grgura Karlovačanin Đurđevac	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj i državnoj razini, objavljivanje stručnog članka, doprinos međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice.
Wawrzynek, Andrea	Upravna škola Zagreb	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim i međunarodnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, izvannastavni rad s učenicima s teškoćama i s darovitima, objavljivanje stručnog članka, autorstvo obrazovnih sadržaja, sudjelovanje na međunarodnom projektu, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u istraživanje, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Winkler, Željka	SŠ Ban Josip Jelačić	nagrađuje se za rad na cjelovitoj kurikularnoj reformi, održana stručna predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, mentorstvo u virtualnoj učionici, izradu metodičkih priručnika i za vođenje međunarodnih projekata.
Zagorac, Željka	OŠ Borovje	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održano predavanje na županijskoj razini, vođenje online edukacije, autorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja, vođenje i sudjelovanje u projektima te uređivanje školske mrežne stranice.



Zarožinski, Marijana	Industrijsko-obrtnička škola	nagrađuje se za održana predavanja na državnoj razini, autorstvo udžbenika i sudjelovanje u međunarodnim projektima.
Završki, Radmila	I. gimnazija Osijek	nagrađuje se za održano predavanje na županijskoj razini, rad na projektima i za unapređenje rada škole.
Zima Krnelić, Loredana	OŠ Vežica	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj razini, održana predavanja, dijeljenje primjera dobre prakse, sudjelovanje u projektima, uređenje mrežne stranice škole te radu u strukovnoj udruzi.
Zokić, Terezija	OŠ Bijaći	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnoj i međunarodnoj razini, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, organizaciju javnih događanja, suautorstvo eksperimentalnog materijala i digitalnih obrazovnih sadržaja.
Zovkić, Mario	OŠ Barilović	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, suradnju s udrugom, suautorstvo digitalnih obrazovnih sadržaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu i uređivanje školske mrežne stranice.
Žadanj, Vedran	Zdravstvena i veterinarska škola Dr. Andrije Štampara	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, dijeljenje primjera dobre prakse, objavljivanje stručnih članaka.
Žažar, Davor	OŠ Lijepa naša	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnom natjecanju, održana predavanja i radionice, rad u strukovnim udrugama, izvannastavni rad s darovitima, objavljivanje stručnoga članka, organiziranje javnih događaja, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Žepina, Anita	OŠ Benkovac	nagrađuje se za održana predavanja na županijskoj, državnoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, mentoriranje online edukacije, rad u strukovnoj udruzi, uređivanje školske mrežne stranice, sudjelovanje u eksperimentalnom programu.
Žilić, Pina	OŠ Ludina	nagrađuje se za predavanja na županijskoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse primjene inovativnih metoda poučavanja, doprinos struči radom u strukovnim udrugama koje potiču, razvijaju i unapređuju struku, uređivanje školske mrežne stranice, školskoga lista i školske stranice na društvenim mrežama, sudjelovanje u eksperimentalnome programu u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.



Žižek, Tatjana	Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec	nagrađuje se za rad s djecom s teškoćama, održana predavanja i radionice na državnoj i međunarodnoj razini i za objavljivanje stručnih članaka.
Žnidarić Kajić, Ivana	Prva gimnazija Varaždin	nagrađuje se za mentorstvo učenicima koji sudjeluju na natjecanjima, smotrama i sl. na državnoj i međunarodnoj razini, Predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, Vođenje projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana na državnoj razini, koordiniranje međunarodnoga projekta iz područja odgoja i obrazovanja u trajanju od najmanje godinu dana te sudjelovanje i doprinos realizaciji rezultata projekta na međunarodnoj razini.
Žugaj, Brankica	Gimnazija Velika Gorica	nagrađuje se za održana predavanja i radionice, rad u strukovnoj udruzi, izvannastavni rad s darovitimima, vođenje međunarodnih projekata.
Žulić, Dinka	Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec	nagrađuje se za mentorstvo učenicima, za održana predavanja na županijskoj, međunarodnoj razini, rad u udrugama te rad s učenicima s teškoćama i objavljivanje stručnog članaka.
Župan Vuksan, Željka	Gimnazija Sesvete	nagrađuje se za mentorstvo učenicima na državnim natjecanjima, održana predavanja na županijskoj i međunarodnoj razini, dijeljenje primjera dobre prakse, rad u strukovnim udrugama, objavljivanje stručnih članaka, autorstvo obrazovnih sadržaja, uređivanje školske mrežne stranice, organiziranje javnih događaja, sudjelovanje u radnoj skupini za izradu kurikulumskih dokumenata.
Žuvela, Mirjana	OŠ Vela Luka	nagrađuje se za održano predavanje na međužupanijskom skupu, dijeljenje primjera dobre prakse upotrebom inovativnih metoda i načina rada, objavu otvorenih digitalnih obrazovnih materijala, uređivanje školske stranice i sudjelovanje u međunarodnim projektima.